

Инсайд. Чёрный вторник. Томский обзор

Телеграм-канал "Тот самый Томский правдуруб" представляет очередной обзор событий города.

Человек, рейтинг доверия которого падает на фоне роста цен, едет в гости к человеку, рейтинг которого уже даже мерить бояться. Председатель Правительства Михаил Мишустин, об отставке которого осенью говорят эксперты, приехал к губернатору Томской области Сергею Жвачкину, которого надо спасать. Это дело двух утопающих, тем более, что в один из пунктов визита совсем не умозрительный кампус, а реально пропадающая ОЭЗ.

Ради такого случая, губернатор даже временно забыл обиду на либеральный областной центр, выбравший непослушную городскую думу, и разрешил экстренно заасфальтировать центр города. Опять же чемпионат мира по подводному спорту подоспел. Встречать иностранных и высоких отечественных гостей с таким состоянием областной столицы, честно говоря, самим томичам стыдно.

Но Сергей Жвачкин продолжает политику финансового удушения свободолюбивого Томска. Теперь уже понятно, что никаких голосов единороссам осенью Томск не принесет. Главная надежда губернатора теперь на дотационные сельские районы, которые всегда отличались дисциплинированностью.

Для дотационных районов в том числе Мишустин совершил странный поступок. Прислал еще до своего визита 550 миллионов рублей на дорожное строительство. Обычно такие подарки делают по итогам визита, как бы оставляя после себя приятное послевкусие. Но Мишустин предварил свой визит полумиллиардом, а, значит, должен быть еще более щедрым во время посещения Томска. Есть в этом некоторая странность. Таковы рассуждения томичей-нищеводов, которые собирают на своей территории 200 миллиардов рублей налогов, а оставляют себе всего 40 миллиардов.

Совершенно очевидно, что обстановка в области маргинализируется, и это дает призрачный шанс даже жириновцам с коммунистами. Опросы показывают растущий запрос томских избирателей на любую оппозицию, кроме совсем уж блеклых эсеров. Несистемная оппозиция выведена из игры. У нее остается мизерная возможность провести в областную думу неких самовыдвиженцев, которые пока никак не были замечены в сотрудничестве с оппозиционерами. Поэтому новой метле в томском облизбиркоме Станиславу Радзивилу даны четкие руководящие указания: под лупой рассматривать подписи самовыдвиженцев и отправлять их восвояси под любым предлогом. Что же касается других оппозиционеров, то под удар подпадут их территориальные списки кандидатов, благо там тоже есть к чему прицепиться: справки 2НДФЛ, свидетельства о собственности движимой и недвижимой и даже о банковских счетах. Любая неправильная запятая оставляет территориальных кандидатов вне игры.

К слову, нынче в числе этих территориальных кандидатов по Асиновскому округу сама госпожа спикер Законодательной думы Томской области Оксана Козловская. Сказать, что она обижена – ничего не сказать. Оксана Витальевна хотела быть как минимум сенатором, но после скромной победы на праймериз в одномандатном округе, партия и губернатор Жвачкин задвинули ее в долгий ящик. Оксана Витальевна скорее всего пройдет в областные депутаты по районному списку единороссов, но светит ли ей хотя бы комитет в новом составе думы – вот в чем вопрос. Женщина на грани нервного срыва способна на многое и может в новом созыве преподнести любой сюрприз с саморазоблачением тайной кухни единороссов.

Месиво начинается на 181-ом избирательном округе. Все партии выставили туда своих сильнейших кандидатов. На уходящей неделе к ним добавился новолюд Цинь Дэшань. Завтра открывается съезд Партии Роста и почти нет сомнений, что в мужскую компанию вольется один из лидеров «растишек» Елена Ульянова.

Белоснежка и семь гномов.

Томский обзор

Автор: Андрей Игнатъев © Babr24 ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 👁 27518 06.07.2021, 11:45 🔄 1073
URL: <https://babr24.com/?ADE=215966> Bytes: 3698 / 3631 Версия для печати

👍 Пореккомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:



Автор текста: **Андрей Игнатъев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1216** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)